



Skupština Crne Gore
Predsjedniku Skupštine

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	25. 11 2014. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/14-34
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

VLADA CRNE GORE

Ministarstvo saobraćaja i pomorstva, ministar Ivan Brajović

Uvaženi gospodine Brajoviću,

U skladu sa članom 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postavljam Vam sljedeće pitanje:

Da li Vlada i dalje ostaje pri svom ranijem stavu o neophodnosti izgradnje putnog pravca Gusinje - Podgorica preko Albanije ili su se pojavili neki problemi za koje javnost ne zna? Na to razmišljanje me navodi činjenica da se o ovom putnom pravcu u posljednje vrijeme gotovo i ne priča.

Tražim da mi odgovor dostavite i u pisanoj formi.

Poslanik

Džavid Šabović



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	22. IV 2014. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/14-34/2
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:



Crna Gora
Ministarstvo saobraćaja i pomorstva

Broj: 01-1469/2
Podgorica, 22.04.2014. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE

PODGORICA

U skladu sa Poslovníkom Skupštine Crne Gore, u prilogu dostavljamo odgovor na poslaničko pitanje poslanika Džavida Šabovića, koje je postavljeno u pisanoj formi prije sjednice Skupštine Crne Gore, zakazane za 27. mart 2014. godine.

S poštovanjem,



MINISTAR

Ivan Brajović
Ivan Brajović



Crna Gora
Ministarstvo saobraćaja i pomorstva

Broj: 01-1469/2
Podgorica, 22.04.2014. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE

PODGORICA

PREDMET: Odgovor na poslaničko pitanje

Prije sjednice Skupštine zakazane za 27. mart 2014. godine, poslanik Džavid Šabović dostavio je u pisanoj formi, sljedeće

Poslaničko pitanje

“ Da li Vlada i dalje ostaje pri svom ranijem stavu o neophodnosti izgradnje putnog pravca Gusinje-Podgorica preko Albanije ili su se pojavili neki problem za koje javnost ne zna? Na to razmišljanje navodi činjenica da se o ovom putnom pravcu u posljednje vrijeme gotovo i ne priča.”

Na postavljeno poslaničko pitanje Ministarstvo saobraćaja i pomorstva daje

O d g o v o r

U skladu sa dogovorom Vlade Crne Gore, odnosno Ministarstva saobraćaja i pomorstva Crne Gore i Ministarstva javnih radova, transporta i telekomunikacija Republike Albanije oko izgradnje puta Plav – Podgorica, koji dijelom prolazi kroz Republiku Albaniju, crnogorska strana je ispunila svoje obaveze.

Naime, Direkcija za saobraćaj je završila rekonstrukciju puta Gusinje - Grnčar dužine 5,5km u vrijednosti od 2.066.666,61 eura i izgradila je nedostajući dio puta od sela Cijevna Zatrijebačka do granice sa Republikom Albanijom dužine 313m u vrijednosti od 128.733,55 eura.

Takođe, Planom redovnog i investicionog održavanja, izgradnje i rekonstrukcije magistralnih i regionalnih puteva Direkcije za saobraćaj za 2014. godinu, predviđeno je raspisivanje tendera za izbor najboljeg ponuđača za izradu projekta rekonstrukcije puta Podgorica (Stari aerodrom)-Dinoša-Zatrijebač, dužine 23,4 km.

Shodno dogovoru sa sastanka ministra saobraćaja i pomorstva Crne Gore i ministra transporta i infrastrukture Republike Albanije, održanog u Skadru, 21. oktobra 2013. godine, organizovani su sredinom novembra sastanci predstavnika relevantnih institucija Crne Gore i Republike Albanije.

Tema sastanaka je bio projekat puta Gusinje-Podgorica (preko teritorije Republike Albanije) po pitanju tekućih, realizovanih i planiranih aktivnosti, uvid u stanje tehničke dokumentacije za predmetni projekat, obilazak trase puta i preuzimanje tehničke dokumentacije.

Ukupna dužina puta Gusinje-Podgorica iznosi cca. 60.6 km, a dio koji polazi preko teritorije Republike Albanije, iznosi cca 43 km. Albanske kolege su ovom prilikom prezentovali sljedeće podatke:

- Za dionicu Zatrijebačka cijevna (granica)-Grabon dužine 3 km, projekat izgradnje biće finansiran iz IPA Prekograničnog programa Crna Gora-Albanija (cca 1.14 mil. eur), dok bi izgradnja trebala da počne na proljeće 2014. godine. Dokumentacija je završena;
- Na dionici Grabon-Tamara dužine 7.6 km, u toku su radovi, a završetak je planiran za septembar 2014. Izgradnja se finansira od strane EBRD-a (cca 3.58 mil. eur);
- Dionica Tamara-Vrmoša dužine 29 km, podijeljena je na 2 LOTA, LOT1 dužine 14.7 km (procijenjena vrijednost cca 5.143 mil. eur) i LOT2 dužine 14.4 km (procijenjena vrijednost cca 4,920 mil. eur), projektna dokumentacija je završena ,trenutno se traže sredstva za realizaciju projekta;
- Dionica Vrmoša-Dogane (granica) dužine 3.25 km, završena je tokom 2011. godine.

Takođe, na sastanku ministara saobraćaja Jugoistočne Evrope održanom sredinom februara ove godine u Tirani, istaknuta je potreba i značaj realizacije projekata koji će biti realizovani sa najbližim susjedima imajući u vidu njihov regionalni karakter, a među njima je svakako bilo riječi i o putnom pravcu Plav-Gusinje-Podgorica.

Kada je riječ o putnom pravcu Plav-Čakor-Peć, iskoristiću priliku da kažem da je saglasno svom programu rada Direkcija za saobraćaj na osnovu javnih poziva zaključila ugovore za izvođenje građevinskih radova na rekonstrukciji puta Murino-Čakor, te da su radovi po ovim ugovorima završeni u 2011. godini.

S obzirom na iznijeto, evidentno je da politička volja postoji da se privede kraju realizacija ovog projekta, kao i da se preduzimaju konkretne aktivnosti usmjerene na njegovu realizaciju.

S poštovanjem,



Ivan Brajović
MINISTAR
Ivan Brajović